

专业消杀服务 守护国民安全

随着全球贸易的持续发展,为防止疫情和病害的输入,各大港口城市对进出口货物的消毒和熏蒸需求日益增长。山东鲁检科技烟台分公司,凭借其专业的技术力量和高效的服务模式,已经在该领域树立了良好的口碑。

坐落在烟台的鲁检科技烟台分公司,隶属于山东港口物流集团,一直以来致力于为客户提供优质的消毒服务。其业务范围广泛,包括口岸区域、公共场所及企业有害生物防治、仓储害虫防治、进出口货物集装箱的消毒和熏蒸,进境船舶、飞机的全面消毒以及社区、宾馆、图书馆、商超、公共交通工具等各类场所消毒等。

进境船舶消毒业务是鲁检科技烟台分公司的核心业务之一。他们拥有一支专业的消毒队伍,具备丰富的经验和先进的设备,能够为船舶提供全面、高效的消毒服务。

在进境船舶消毒业务方面,鲁检科技烟台分公司严格遵守相关法规和标准,对船舶进行全面、细致的消毒处理。他们采用科学、合理的消毒程序和高效、环保的消毒剂,确保船舶的各个部位和细节都得到有效的消毒处理。同时,他们还注重消毒过程中对船舶结构和设备的保护,避免因消毒处理而对船舶造成损害。

鲁检科技烟台分公司的进境船舶消毒业务覆盖了各类船舶,包括集装箱船、散货船、油轮、客轮等。他们针对不同类型和用途的船舶,提供个性化的消毒方案,确保每一位客户都能享受到

量身定制的服务。此外,他们还提供24小时的紧急服务,确保在任何时候都能够及时响应客户的需求。

通过多年的努力和积累,鲁检科技烟台分公司在进境船舶消毒业务方面取得了显著的业绩。他们已经为众多船舶提供了优质的消毒服务,有效地防止了疫情和病害的输入。同时,也赢得了客户的信任和认可,展现出了企业的社会责任担当。未来,我们期待鲁检科技烟台分公司在进境船舶消毒业务方面继续发挥重要作用,为守护国门安全、防控疫情病害作出更大的贡献。

在过去的几年里,鲁检科技烟台分公司以其专业的技术力量和高效的服务模式,为防止疫情和病害的输入作出了积极贡献。他们严格遵守相关法律法规和标准,对每一件进境货物、船舶、飞机都进行全面严格的消毒处理,确保疫情和病害被有效控制。

有数据统计,2023年1月份至今,该公司已完成出入境运输工具消毒2986余批次,出入境货物消毒544余批次,出入境货物熏蒸1103余批次。

“保护国民健康和生态环境,杜绝国外有害生物入侵”是鲁检科技烟台分公司的服务宗旨。他们凭借丰富的行业经验和卓越的技术能力,构建了一套科学、完善的消毒和熏蒸服务体系。从船舶、飞机的全面清洁和消毒,到货物细节之处的深度处理,鲁检科技烟台分公司的工作人员都

执行得一丝不苟,为客户提供全方位的保障。

在服务过程中,鲁检科技烟台分公司非常注重每一个细节。他们严格按照规定使用消毒剂,确保消毒效果的同时也最大程度地降低对货物和环境的影响。此外,为了更好地服务客户,他们还积极探索创新,引入先进的消杀技术,提高消毒效率和质量。

鲁检科技烟台分公司的服务优势不仅体现在专业的技术能力上,更体现在他们对客户需求的深度理解和快速响应上。他们根据不同客户的需求,提供个性化的消毒方案,确保每一位客户都能享受到量身定制的服务。同时,他们还提供24小时的紧急服务,无论何时何地,只要客户需要,他们都会立即响应,提供服务。

鲁检科技烟台分公司的进出口货物消毒和熏蒸业务在赢得客户的信任和认可的同时,也展现出了企业的社会责任担当。(如有相关业务需求,可扫描下方二维码,添加联系方式。)未来,期待鲁检科技烟台分公司在这一领域继续发挥重要作用,为守护国门安全、防控疫情病害作出更大的贡献。

(于振峰)



船舶垃圾消毒。



船舶厨房垃圾消毒。



船舶下水槽回除蟑。



媒介生物调查。



集装箱熏蒸。



20年嬗变 海颐软件迎向绿色智慧未来

2023年,海颐软件迎来20岁生日。

烟台海颐软件股份有限公司(简称海颐软件)是东方电子集团有限公司的权属企业,由东方电子信息管理及服务事业部改制而成,是国内领先的电力能源行业信息化、数字化解决方案提供商。经过20年的发展,海颐软件已经从一个软件作坊式的中小企业成长为规模化和创新驱动的大型高科技软件企业。

立志于“专业创造价值,让世界更绿色、更智慧、更美好”的企业使命,海颐软件经历了2007年的生存考验期以后,以稳步发展的速度,成为山东省软件和信息技术服务行业头部企业。2015年,海颐软件在新三板挂牌(股票代码:832327),连续多年位列创新层,被评为新三板创新型优质企业、山东省瞪羚企业。

创业20年,海颐软件风雨兼程,业务宽度在不断扩展,专业高度也在不断积累,交出了一份令人欣慰和自豪的答卷。

20年嬗变,专业创造价值

回首海颐软件走过的20载春秋,公司签订的合同额从2003年的2000多万元,发展到2022年的10多亿元;产品从单一的电力营销和资产管理软件,发展到电力能源、政务公安、交通运输三大行业和六大产品方向的多个行业软件,总资产超过10亿元;培养了一支专业技术精湛、业务经验丰富、管理能力优秀的人才队伍,员工从100多人增加到2000多人。

身处中国软件产业快速发展的黄金时代,海颐软件于2003年开发完成国内第一套基于J2EE的电力营销管理信息系统,陆续通过多项国内和国际认证。目前拥有山东省企业技术中心、山东省软件工程技术中心和山东省大数据产业创新中心三个省级研发平台。在知识产权方面,拥有有效发明专利22项,软件著作权199项。

20年嬗变,客户至上诚信共赢

回忆创业之初的情景,海颐软件现任总经理李慧霖历历在目,“广州的客户告诉我,当地企业重视配套技术服务,打开南方的软件市场,关键在服务。”2003年底,他在广州注册分公司,开始为零星的客户提供售后服务。真诚的服务和过硬的技术留住了客户,分公司业务开始走向正轨,业绩一路飘红,销售合同一度占到了总部合同的多半份额。

分公司这种“贴近客户、便捷服务”的模式,经过时间检验,多年之后成了海颐软件发展样板。目前,海颐软件已在广州、北京、济南、南京、武汉等多地成立分公司。

公司发展的重大里程碑是承建南方电网电力营销管理系统,在南方电网所辖广东、广西、云南、贵州、海南五省全面上线运行,规范了18万业务人员的操作,服务了南方区域1亿多用户。

经过多年的持续创新及产品实践,公司不断地提升企业资质和核心竞争力,所提供的服

务及产品不仅获得了各行业客户的认可,也获得了市场的肯定。作为海颐软件业务走向世界的踏板,澳门电力项目汇聚了公司上下的期望。

澳电项目对系统的把控非常严格,要求新开发软件在便捷性、准确性、响应速度上不仅要超过原有系统的性能,还要便于客户的操作,实现差异化、定制化的需求,才能上线。“这是团队遇到最有挑战的项目了。”海颐软件技术总监刘玉军,参与过公司几乎所有重大的营销系统项目建设,2021年的澳门电力项目,像大山一样拦在他面前。刘玉军说,当时最大问题就是数据迁移,项目迟迟无法推进,团队士气也因此低落。澳电的老系统由某国际一流厂商研发,相关的资料很少,公司没有一个人懂老系统是请的第三方咨询顾问编写的,但脚本始终无法达到客户要求。刘玉军边学习边研究,数据迁移工作才有了眉目。

国省道智能化养护管理系统”是交通运输部六个试点项目中唯一由地市级公路单位承担的建设项目。

这一切的背后,依靠的都是专业的技术和专业的人才。海颐软件2000多名员工中,本科及以上学历人员占比85%以上,其中获得高级证书和PMP证书者达300余人,10年以上行业专家200余人。除了人才引进,还培养了包括泰山产业领军人才、山东省大数据产业领军人物、山东省数据大师、烟台市产业领军人才等在内的数百名高级专业化人才。

20年间,海颐软件规模的稳健增长,得益于公司始终未变的重视人才的理念。引进人才,培养人才,爱惜人才,海颐软件平添了市场竞争的底气。

秉承着“客户至上,守正创新,诚信共赢”的核心价值观,以客户为中心,以成就客户为目标,恪守正道,坚持聚焦电力能源行业的高质量发展不动摇;勇于创新,不断推动数字技术和能源技术的融合,引领能源行业数字化、智能化转型升级。以诚信的态度、长远的目光来做事情,以最终达到客户赢、员工赢、公司赢、社会赢,形成全产业链良性可持续发展。



20年嬗变,更绿色更智慧

绿色能源是未来行业发展的新方向,作为两大国家级电力交易中心之一的广州电力交易中心的主要数字化服务商,海颐软件承建的电力交易平台构建起统一的“绿电+绿证”交易市场体系。

截至2023年7月12日中国南方电网公司发布消息称,南方区域绿电绿证交易电量57.1亿千瓦时,是2022年全年交易量的1.5倍,累计突破100亿千瓦时,这相当于节约标煤约300万吨,减少二氧化碳排放约700万吨。携行业数字化东风,海颐软件取得了快速的成长,产品覆盖电力能源数字化领域“源-网-荷-储”全产业链,服务全国800余家企业客户、200余家政府客户。

栉风沐雨,走过20年的海颐软件站在了时代的潮头。针对绿色低碳生态,海颐软件成立“碳达峰碳中和研究室”,立足国家“3060”长期目标,开展双碳相关政策研究。海颐软件研发的园区智慧能源互联平台、“智碳”平台以及提供的双碳咨询在以新能源为主体的新型电力系统建设、可再生能源开发利用、推动能源绿色低碳转型、实现碳达峰碳中和等方面体现了“海颐担当”。

烟台作为新旧动能转换核心引领城市,抢抓山东绿色低碳高质量发展先行区建设重大战略

机遇,勇当先锋,“碳”路先行。为响应政府号召,海颐软件积极投身“国家双碳目标”和“数字化转型”的时代浪潮中,服务山东及烟台绿色低碳高质量发展发展的重大战略部署,为电力及能源企业提供了领先的数字化解决方案。

海颐软件紧跟国家战略步伐,不断调整企业发展战略,与时俱进。2023年,海颐软件把握国家双碳、数字化战略的大机遇,紧跟新型电力系统建设和新型能源体系的数字化转型方向,确定了“聚焦电力能源,追求高质量发展”总体战略。

“海纳百川,颐观天地”,海颐人发扬“崇尚敬业,追求卓越”的企业精神,践行“客户至上,守正创新,诚信共赢”的核心价值观,坚定走自主创新之路、高速高质发展之路,在烟台、广州、南京设立三大研发中心,基于数字化研发云平台,将云、大、物、移、智、链等数字技术和行业应用场景高效融合,发挥创新引领作用,打造行业领先产品。

未来,海颐软件将把握电力能源数字化的时代机遇,提升自身数智化解决方案能力,以“数智化技术”重塑产品、服务与体验;以“数字化研发”提高软件能力成熟度;以“数字化运营”激发组织活力、优化资源配置,按照东方电子集团的数字化战略,为烟台市高质量发展作出更大贡献。